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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2022 DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-
GRADUAÇÃO EM SAÚDE, BEM-ESTAR E PRODUÇÃO ANIMAL SUSTENTÁVEL NA FRONTEIRA SUL

Aos dezoito dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e dois, às treze horas e trinta minutos, através de
videoconferência Cisco Webex, foi realizada a Segunda Reunião Extraordinária do Colegiado do Programa
de Pós-Graduação em Saúde, Bem-Estar e Produção Animal Sustentável na Fronteira Sul (PPG-
SBPAS), da Universidade Federal da Fronteira Sul – Campus Realeza, presidida pelo coordenador do Curso
, Jonatas Cattelam e secretariada por mim, Andressa Benvenutti Radaelli. Fizeram-se presentes à reunião
os seguintes membros do Colegiado: Bernardo Berenchtein, Fabíola Dalmolin, Gabrielle Coelho Freitas, 
Maiara Garcia Blagitz Azevedo, Patrícia Romagnolli, Tatiana Champion, Edi Kava Kailer (representante

   TAEs) e Kairo Adriano Ribeiro de Carvalho (representante discente). Não justificou e não compareceu:
 Gilmar Roberto Meinerz. Justificativa de ausência: Adalgiza Pinto Neto, Dalila Moter Benvegnú, Marta

Lizandra do Rêgo Leal, Paulo Henrique Bráz. Iniciada a reunião, o presidente passou ao ponto de pauta
  único. 1. EXPEDIENTE: 1.1 Oferta de vagas para o Processo Seletivo 2022/2: Professor Jonatas dá boas
  vindas aos novos membros do Colegiado, Edi Kava Kailer (representante TAEs) e Kairo Adriano Ribeiro de

Carvalho (representante discente). Explica aos membros que os editais do mestrado precisam passar por
uma avaliação da Procuradoria Federal, o que pode demorar até 60 dias para que se receba um retorno, por

 isso a urgência na decisão sobre a disponibilização de vagas para o Processo Seletivo para Ingresso 2022
/2. Após a finalização do Edital pela Comissão de Processos Seletivos, o mesmo será encaminhado para a
procuradoria, a fim de que haja tempo hábil para cumprimento dos prazos. Professor Jonatas apresenta um
quadro com os docentes do Programa e o quantitativo de vagas ofertado no semestre 2022/1. Consulta
cada um dos presentes sobre a manutenção ou alteração desse quantitativo, os quais: Bernardo (mantém 
01 vaga), Fabíola (mantém 01 vaga), Gabrielle (mantém 01 vaga), Jonatas (aumenta para 02 vagas), Maiara
(mantém 01 vaga), Patrícia (mantém 01 vaga), Tatiana (mantém 01 vaga). Professora Patrícia solicita a
inclusão de Morfologia Animal na descrição sobre área de atuação. Aos membros não presentes na reunião,
Professor Jonatas entrará em contato para consultá-los. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião
, da qual eu, Andressa Benvenutti Radaelli, secretária, lavrei o presente relato que, aprovado, será
devidamente assinado por mim e pelo presidente.
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